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Veletrh pracovních příležitostí JOBDAYS 2009 přilákal 
15 000 návštěvníků 
 
Třídenní veletrh pracovních příležitostí JOBDAYS 2009 přilákal minulý týden na 
výstaviště INCHEBA EXPO v Praze – Holešovicích 15 000 zájemců o práci, o 
5000 více než vloni. Šlo o jednu z oficiálních akcí v rámci českého předsednictví. 
 
Za ministerstvo práce a sociálních věcí akci slavnostně zahájila ředitelka odboru realizace 
služeb zaměstnanosti JUDr. Ladislava Steinichová spolu s Markusem Klosem, 
ředitelem pořadatelské společnosti Jobsinprague.cz. 
 
Cílem veletrhu JOBDAYS 2009 bylo nejen nabídnout přímo na místě konkrétní pracovní 
pozice a pomoci kandidátům začít novou kariéru v České republice nebo kdekoliv 
v Evropě, ale také prostřednictvím seminářů, přednášek a dalších speciálních možností 
návštěvníkům ukázat, jak uspět při přijímacích řízeních a úspěšně se uplatnit na 
současném trhu práce.  
 
Návštěvníci mohli u vystavujících zaměstnavatelů získat konkrétní nabídky práce a od 
státních a evropských subjektů informace i rady týkající se trhu práce a zaměstnanosti 
Zaměstnavatelé měli naopak možnost oslovit zájemce o zaměstnání přímo na místě, 
představit konkrétní pracovní nabídky na základě profilu uchazeče a domluvit si další 
pohovor či zaškolení. 
 
Během tří dubnových dnů toto “velké přijímací řízení” navštívilo 15 000 kandidátů. Oproti 
loňsku vzrostl i počet vystavovatelů. Na veletrh dorazilo celkem 110 zaměstnavatelů, 
personálních společností a institucí z domova i ze zahraničí, aby uchazečům umožnily 
učinit další krok v kariéře. Celkem se uskutečnilo 48 prezentací či seminářů. Volná místa 
nabízeli jak zástupci komerční, tak i veřejné sféry. 
 
Burzu práce již tradičně zpestřilo zaměření jednotlivých dnů na konkrétní témata. 
Středeční téma znělo EKO DAY, kdy probíhaly prezentace firem s ekologickým 
programem. Čtvrtek, kdy byla zaznamenána nejvyšší návštěvnost, nesl název 
Multilingual DAY s prezentacemi mezinárodních společností. Páteční Student DAY byl 
zaměřen na studenty.  
 
Ve stáncích EURES mohli návštěvníci konzultovat aktuální pracovní možnosti se 17 
zahraničními poradci EURES z celkem 11 různých států i poradci služby EURES v České 
republice a dovědět se o životních a pracovních podmínkách v jednotlivých státech 
Evropské unie, Evropského hospodářského prostoru a Švýcarska. Mezi zúčastněné státy 
patřily: Bulharsko, Itálie, Maďarsko, Německo, Norsko, Polsko, Slovensko, Slovinsko, 
Švédsko a Velká Británie. 
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Největší burzu práce v České republice JOBDAYS 2009, 8. – 10. dubna, zorganizovala 
společnost Jobsinprague.cz, spolu s evropskou informační a poradenskou službou EURES 
a personálním portálem Spráce.cz. Záštitu nad ní převzali Ministerstvo práce a sociálních 
věcí České republiky, eurokomisař pro zaměstnanost, sociální věci a rovné příležitosti 
Vladimír Špidla, hlavní město Praha a Hospodářská komora České republiky. 
 
Vstup na burzu práce JOBDAYS 2009 byl zdarma. 
 
Kompletní seznam vystavovatelů a mediálních partnerů je k dispozici na stránkách 
www.jobdays.cz,, stejně jako program jednotlivých dnů. 
 
Veletrh pracovních příležitostí JOBDAYS 2009 úspěšně skončil, příprava JOBDAYS 2010 
začíná! 

 
 
 
 
Poznámka pro média 
 
EURES 
 
EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European 
Employment Services), kam se mohou obrátit evropští zaměstnanci i 
zaměstnavatelé. Kanceláře Evropské služby zaměstnanosti zajišťují především 
databázi volných pracovních míst, připravovaná výběrová řízení, životopisy uchazečů 
o zaměstnání, informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a 
mnoho dalších informací.  
 
Na portálu pracovní mobility EURES je v současnosti více než 800tis. volných 
pracovních míst viz www.eures.europa.eu 
 
České stránky EURES - www.portal.mpsv.cz/eures.  
 
V nabídce naleznete volná místa z 31 zemí EU/EHP a Švýcarska. 
 
Kontaktní osoba: 
PaedDr. Věra Kolmerová  
EURES manager  
Ministerstvo práce a sociálních věcí  
Na Poříčním právu 1  
128 01 Praha 2  
mail: vera.kolmerova@mpsv.cz  
tel: +420 221 923 766  
mobil: +420 602 775 912  
fax: +420 221 923 786  
 
 

 


